



## **В Жуковском районе осуждён местный житель по факту применения насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 67-летнего жителя Жуковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 28 марта 2016 года в дежурную часть ОМВД России по Жуковскому району поступило телефонное сообщение о том, что мужчина в состоянии алкогольного опьянения, находясь в стоматологическом кабинете лечебного учреждения, устроил скандал. По вызову на место происшествия прибыл участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Жуковскому району, который задержал дебошира и доставил его в отдел полиции. Злоумышленник, проявляя недовольство законными действиями участкового уполномоченного полиции, а также с целью покинуть здание отдела полиции, нанёс сотруднику полиции со значительной силой удар кулаком в область лица. Своими действиями осуждённый причинил сотруднику полиции телесные повреждения, квалифицирующиеся как легкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину признал в полном объёме. Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес в отношении жителя Жуковского района обвинительный приговор, в соответствии с которым ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1042645>